1. Le 5 aolt dernier a eu lieu I'épreuve du triple saut homme aux Jeux Olympiques de Londres.
Voici, les résultats de la finale :

F. DONATO (ITA): 17, 48 metres
W. CLAYE (USA): 17, 62 metres
B. COMPAORE (FRA): 17, 08 métres
D. GRECO (ITA): 17, 34 métres

C. TAYLOR (USA): 17, 81 metres

T. OKE (NGA) : 16, 95 métres
Ordonnez les performances des athlétes par ordre décroissant de longueur (du plus long au plus
court).
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2. Lors des derniers Jeux Olympiques de Londres, voici comment se répartissaient les médailles
des 7 pays les plus récompensés :

OR ARGENT BRONZE Total
Etats-Unis d'Amérique 46 29 29 104
République populaire de Chine 38 27 23 . 88
Grande-Bretagne | ... ) 17 19 65
Fédération de Russie 24 26 32 | .
République de Corée 13 8 7 28
Allemagne 11 19 14 44
France 11 11 12 34
Total par médaille

172 | e




a) Complétez le tableau.

b) Quel pays a remporté le plus de médailles de bronze ?

3. Voici le graphique des températures relevées lors des JO de Londres.

Graphique des températures en ao(t a Londres en 2012
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ois d’ao(t 2012

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
aolt | aolt | acht | aolt | aolt | aodt | aolt | aodt | acht | aodt | aolt | aoht | aocdt
Températures
Maxi
24°126° | 14° | 24° | 28° | 23° | 24° | 22° | 22° | 28° | 30°
Mini }
15° 1 12° | 27° | 14° | 15° | 14° | 17° | 16° | 14° | 17° | 18° | .....

a) Complétez le tableau ci-dessus en fonction du graphique des températures.

b) Quelle est la température maximum du mois d’ao(it a Londres en 2012 ?

d) Le 5 aolt 2012 & 14h00 la température était de 18°. Placez ce point sur le graphique.

4. Pour aller a Londres je dois prendre un billet.de train aller/retour et un taxi pour un total de
215 euros et 65 centimes. Pouvez-vous remplir cette partie de chéque ci-dessous pour payer cette

somme.

BANQUE DU NORD

Payez contre ce chéque

€UROS




5. Posez et calculez

45,82 + 3,75+ 108 = 564 x7,8 = 582 - 247 = 836:16 =

6. Voici une figure géométrique

A B
L]
a) Questions vrai faux
ml 0 (AO) et (CD) sont paralléles
¢ £ Le triangle DOE est rectangle
(CO) et (BD) sont perpendiculaires
D Le triangle CAO est rectangle
b
) Formulaire :

Aire du rectangle :

L (longueur) x | (largeur)
Aire du triangle :

(base x hauteur) / 2

Calculez I'aire du triangle ABO sachant que AB = 6 métres et que BO = 2 métres
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i. Le 5 aolt dernier a eu lieu I'épreuve du triple saut homime aux Jeux Olympigues de Londres.
Voici, les résultats de la finale : (3 points)

F. DONATO (ITA): 17, 48 métres
W. CLAYE (USA): 17, 62 métres
B. COMPAORE (FRA): 17, 08 metres
D. GRECO (ITA): 17, 34 metres
C. TAYLOR (USA): 17, 81 métres

T. OKE (NGA) : 16, 95 metres

Ordonnez les performances des athlétes par ordre décroissant de longueur (du plus long au plus

court).
1% C.TAYLOR (USA): 17, 81 metres 4?’“9 D. GRECO (ITA): 17, 34 métres
2°™° W. CLAYE (USA): 17, 62 métres 5eme B. COMPAORE (FRA): 17, 08 métres
3°M€ F. DONATO (ITA): 17, 48 metres 6°™°  T.OKE (NGA): 16, 95 metres

2. Lors des derniers Jeux Olympiques de Londres, voici comment se répartissaient les médailles
des 7 pays les plus récompensés : (3 points)

OR ARGENT BRONZE Total
Etats-Unis d'Amérique 46 29 29 104
République populaire de Chine 38 27 23 38
Grande-Bretagne 29 17 19 65
Fédération de Russie 24 26 32 82
République de Corée 13 8 7 28
Allemagne 11 19 14 44
France 11 11 12 34
Total par médaille

172 137 136

a) Complétez le tableau. ( 2 points)

b) Quel pays a remporté le plus de médailles de bronze ? (0,5 point)
La Fédération de Russie

c) Quel pays a remporté le moins de médailles d’argent ? (0,5 point)
République de Coree



3. Voici le graphique des températures relevées lors des JO de Londres. (4 points)
Graphigue des températures en aoQt a Londres en 2012
;r;
30

BN
e N
25 | | . AR .
N ,

20

S~
/N N / N e \\__//\\ / \\

12 3 45 6 7 89 10111213 14 1516 17 18 19 20 2122 23 24 25 26 27 28 29 30 31 jours

Températures Minimum ~ —--ee--e- Températures Maximum

ois d'aolt 2012
7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
; aolt | aolt | ao(t | aolt | aolt | aolt | aolt | ao(t | aclt | aodt | aolt | aolt | aolt
Températures

b 20° | 24° | 26° | 14° | 24° | 28° | 23° | 17° | 22° | 22° | 28° | 30° | 30°

Mini

12°1156° | 12° | 27° | 14° | 156° | 14° | 24° | 16° | 14° | 17° | 18° | 17°

a) Complétez le tableau ci-dessus en fonction du graphique des températures. (2 points)

b) Quelle est la température maximum du mois d’ao(t & Londres en 2012 ? (0,5 point)
30°

c) Quel est le jour ou la temperature est la plus basse ? (0,5 point)

31 aolt

d) Le 5 a0t 2012 &4 14h00 la température était de 18°. Placez ce point sur le graphique. (1 point)



4. Pour aller & Londres je dois prendre un billet de train aller/retour et un taxi pour un totai de

215 euros et 65 centimes. Pouvez remplir le chéque ci-dessous pour payer cette somme. (2 points)

BANQUE DU NORD
Payez contre ce cheque ‘Deux Cent Quinge Euros et
Sotxante-cing centimes

5. Posez et calculez (4 points)

45,82 + 3,75+ 108 = 564 x7,8 = 582 — 247 = 836 : 16
45,82 564 582
+ 3,75 X__ 78 -_ 247 836 |16
+108 4512 = 335 80 (52,25
= 157,57 39480 036
=4399,2 32
040
32
080
00
6. Voici une figure géométrique (4 points)
A B
] a) Questions (2 points) vrai faux
(AO) et (CD) sont paralleles X
Le triangle DOE est rectangle X
c - = ° (CO) et (BD) sont perpendiculaires X
Le triangle CAO est rectangle X
D

b) Calculez I'aire du triangle ABO sachant que AB = 6 métres et que BO = 2 métres (2 points)

6x2
2

=6m?

Faire du triangle AOB est égale a 6 m?




